

Бочко Ирина Григорьевна, 65 лет, г.п. Барсово

С самого детства я любила ходить в библиотеку. Мне всегда казалось, что там работают самые умные люди. Сама библиотека казалась мне великолепным замком знаний, где на стеллажах аккуратно расположились и вековая мудрость, и чистая светлая любовь, и воинская слава, и народные подвиги, и тяжелая жизнь крестьян, и исторические события, и весёлые, поучительные истории.

Сейчас в библиотеках еще интересней. Книжное богатство дополняют видеоматериалы, проводятся тематические показы фильмов, организуются встречи с писателями и поэтами. Здесь всегда можно найти ответ на интересующий тебя вопрос.

Как можно не любить библиотеку?

Да, это вам, друзья не дискотека,

Здесь правят знания, спокойствие, уют

Здесь классики до сей поры живут.

За что люблю ходить в библиотеку?

Вопрос такой был задан на потеху?

Простите, не хотела Вас обидеть,

Советую зайти и всё увидеть!